
Referat fra bestyrelsesmøde Sydthy Golfklub. 

    
Dato: 14.05.2025 

Tidspunkt: kl. 16:30  

Sted: klubhuset  

Tilstede: 

Niels Henrik (NH), Jens Chr. Søndergaard (Krøjer) Jens Kr. Yde (Kris), Finn Yde, Jan 

Munkholm og Kresten Poulsen  

Fraværende: Flemming West 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde.  

Referat fra bestyrelsesmøde d.7.04 godkendes og underskrives.  

2. Økonomi.  

Kort gennemgang af balancen som viser et positivt resultat, vi er stadig først på året, men 

den positive tendens forsætter. 

Ros til kassereren, der er styr på posteringerne.  

Udgifterne til Buggyhuset foreslås taget ud af driften og afskrives over en årrække, hvilket 

afgøres senere på året.  

Golfring Vest ser lovende ud, pt. spilles 51% af alle runder på vores bane.  

Balancen ser fornuftig ud iht. budgettet.  

Krøjer mener at baneudvalget vil kunne overholde lønbudgettet.  

Nogle få sponsorer mangler at få indbetalt, de vil blive rykket for indbetalingen. 

Vedr. momsrefusionen følger NH op hos skat, så vi ikke kommer for sent.  

3. Orientering fra div. udvalg.  

Sponsorudvalget.  

Sponsor listen gennemgås, der skal sendes indbydelser ud til årets sponsormatch d.20.06 

Kresten påpeger at der stadig hænger skilte på frafaldne sponsorer, disse bør tages ned.  

Næste møde i udvalget er d.27.05 

Finn Yde bestiller maden til sponsormatchen 

 

 

Baneudvalget. 

Krøjer starter med at rose banen        



Udfordringerne i greenkeeper gården drøftes, NH og Krøjer melder om ro og god 

arbejdsmoral. 

Rough klipperen har desværre været på værkstedet og vi kan vente en udgift på 35.000, -  

Driftsudgifterne bliver holdt på et minimum, f.eks. gødskes der mindre end sidste år.  

Allan Brandt fra DGU har været på besøg, han roste banen og nu er der i fællesskab med 

Palle Olsen lagt en plan for banens drift. 

Vi ser desværre ind i en tørkeperiode og vandet i søen er faldet med over 1 meter så der 

påtænkes at tænde for vand fra vandværket. 

Kresten spørger om der tænkes i vanding af greens på Par 3 banen, hvilket NH kan nikke ja 

til.  

Der er også lagt en plan for vertikalskæring af greens. 

Krøjer kontakter Allan Brandt for at snakke topdress af greens.  

Baneudvalget vil afholde en arbejdsdag d.2.06 – der skal samles bolde, rives bunkere 

(Kresten laver en indkaldelse)  

  

 

Begynderudvalget. 

 

 

 

Matchudvalget  

Jan og Finn har styr på den kommende match (Thisted Forsikring)  

Flemming West tager over på Ydes bolig match 

 

Husudvalget. 

Kontoret kører godt, Bente har styr på det.  

Jan får lavet en liste over div. opgaver så nye folk på rengøringsholdet bliver godt hjulpet i 

gang.  

Jan har indgået en aftale med Red Office omkring div. rengørings-/toiletartikler.  

Jan vil gerne købe et par skabe som skal stå i dameomklædningen til div.    

  

 

4. Sponsormatch 

Indbydelser sendes ud.  

Finn bestiller mad på Hotel Thinggaard 

Håber bestyrelsen har mulighed for at deltage 

 

4. Uge 28.  

Uge 28 er igen spil billig uge, prisen sættes dog op til 100,-  

Der laves opslag på facebook (Kresten laver opslaget) evt. prøver vi at ”booste” opslaget  

Jan foreslår en konkurrence om nærmest flag, Ideen holdes i kog og bestyrelsen tænker 

videre i sagen.  



5. Eventuelt 

Kris spørger om der skal søges div. fonde, Krøjer foreslår at Bente på kontoret søger midler 

hjem.  

 

6. Næste møde 

Dato og tidspunkt: 30.06.2025 kl. 16:30 

Sted: Klubhuset.  

 

Referent: Kresten Hyldgaard Poulsen  


